

پریس ریلیز - لاہور سائنس میلہ 2019

خوارزمی سائنس سوسائٹی ایک علمی فلاحی تنظیم ہے جس کا قیام 1997 میں عمل میں آیا۔ اس تنظیم کا نصب العین پاکستان بھر کے تعلیمی اداروں اور عام افراد میں سائنسی علوم اور سائنسی شعور کا فروغ ہے۔

علی انسٹی ٹیوٹ آف ایجوکیشن لاہور میں اساتذہ کی تربیت کے کلچر کا آغاز کرنے والے مرکزی اداروں میں شمار ہوتا ہے۔ اس کا قیام 1992 میں عمل میں آیا اور تب سے یہ ملک بھر کے سکولوں کو سائنس اور دیگر مضامین کے باعمل اور تجربہ کار اساتذہ فراہم کر رہا ہے۔

خوارزمی سائنس سوسائٹی اور علی انسٹی ٹیوٹ آف ایجوکیشن باہمی اشتراک سے لاہور میں تیسرے سائنس میلے کا انعقاد کر رہے ہیں جو 12 اور 13 اکتوبر 2019 کو منعقد کیا جائیگا۔ یہ میلہ ایک جیتے جاگتے سائنس عجائب گھر کی مانند ہے جہاں پاکستان میں ہونی والی سائنسی دریافتوں اور سنگ میل سے آگاہ کرنے کے لئے لاہور کے تمام شہریوں کو مدعو کیا جا رہا ہے۔ چونکہ یونیسکو کی جانب سے سال 2019 کو کیمیا کے عناصر پر مشتمل دوری جدول کے 150 سال مکمل ہونے سے منسوب کیا گیا ہے لہذا اس مناسبت سے سائنس میلے کا مرکزی خیال بھی "عناصر میں ظہور ترتیب" رکھا گیا ہے۔ خوارزمی سائنس سوسائٹی کو اس برس پنجاب بھر سے تقریباً 70 نمائش کنندگان کی میزبانی کا شرف حاصل ہو گا جن میں سرکاری اور غیر سرکاری ادارے، این جی او، پاکستان ارضیاتی سروے، نیشنل سینٹر فار فزکس اسلام آباد، پاکستان سکیل ماڈلز ایسوسی ایشن، لاہور فلکیاتی سوسائٹی، علامہ اقبال میڈیکل کالج لاہور، فارمین کرسچن کالج اور گورنمنٹ کالج یونیورسٹی لاہور شامل ہیں۔

اس کے علاوہ اس دفعہ میلے کی ایک بڑی خصوصیت دنیائے فزکس کی سب سے بڑی لیبارٹری "سرن میڈیا لیب" کی شرکت ہے جس کے نمائندے پاکستان کا دورہ کر کے میلے میں لارج ہائیڈن کولائیڈر سرنگ کی نمائش کریں گے۔ اس کے ساتھ ہی میلے میں آنے والے افراد کو علی انسٹی ٹیوٹ کے آڈیٹوریم سے سرن (ایس ایم ایس) کی مجازی سیر بھی کرائی جائے گی۔

علاوہ ازیں اس مرتبہ پنجاب سکول ایجوکیشن ڈیپارٹمنٹ بھی میلے میں شرکت کر رہا ہے اور پنجاب بھر سے 36 اضلاع کے سرکاری سکولوں کے نمائش کنندہ میلے میں کیمیا کے شاہکاروں کا مظاہرہ کریں گے۔ اس برس خوارزمی سائنس سوسائٹی نے فوٹو گرافی کے ایک مقابلے کا انعقاد بھی کیا ہے جس کا مقصد ناصر سائنس میں دلچسپی رکھنے والے فوٹو گرافرز کو ایک پلیٹ فارم فراہم کرنا ہے بلکہ سائنسی علوم کی اصل خوبصورتی کو جدت کے ساتھ پیش کرنا بھی اس کے مقاصد میں شامل ہے۔

میلے میں داخلہ بالکل مفت ہے جس کے لیے رقم ادا کرنے کی ضرورت نہیں ہے اور ہر کوئی شرکت کر سکتا ہے۔ سائنس میلہ 2019 کی ایک خصوصیت یہ بھی ہے کہ آرٹس اور سائنس کی ہم آہنگی دیکھنے کو ملے گی۔ جس کے لیے ہمارے نمائش کنندہ اپنے خوبصورت فن پاروں کی نمائش کریں گے۔ اس

کے ساتھ ہی بچوں اور عام افراد کی دلچسپی کو بڑھانے کے لیے میلے میں فوڈ سٹالز اور مختلف طرح کے کھیل بھی رکھے گئے ہیں تاکہ نا صرف بڑی عمر کے افراد بلکہ بچے بھی اس خوبصورت میلے سے پوری طرح لطف اندوز ہو سکیں۔ لاہور سائنس میلے کے انعقاد کا اصل مقصد ہی یہی ہے کہ بچوں اور بڑوں میں چھپے ہوئے سائنسدان کو کھل کر اپنی صلاحیتیں دکھانے کا موقع فراہم کیا جائے۔ اس لئے ہمارے نمائش کنندہ خورد بینی مشاہدے سے لیکر دور بین کی ذریعے آسمان کی بے کراں وسعتوں کی سیر کرانے کے لئے پوری طرح مستعد ہیں اور یہاں ہر کسی کی دلچسپی کا سامان موجود ہے۔

خوارزمی سائنس سوسائٹی کی ٹیم پاکستان بھر کے نیوز چینل سے گزارش کرتی ہے کہ لاہور سائنس میلہ 2019 کی بھرپور کوریج کی جائے تاکہ ملک بھر میں اس طرح کی سرگرمیوں کو عام کرنے کے لئے ماحول دستیاب ہو اور مستقبل میں ایسے میلے منعقد کئے جاتے رہیں۔

مزید معلومات کے لیے مندرجہ ذیل ای میل اور نمبروں پر رابطہ کیا جاسکتا ہے۔

ڈاکٹر سعادت انور صدیقی

03004866616 saadat@kharizmi.org

ڈاکٹر صبیح انور

03224442272 sabieh@gmail.com

کرزمہ وافی

0343042192 charismawafi@gmail.com

سلمان محمود

03218875028 mahmoodsalman@hotmail.com

نمرہ غفار

03330452935 nimrakhurram579@gmail.com

سائنس میلے کی تاریخ

12-13 اکتوبر 2019

مقام

علی انسٹی ٹیوٹ آف ایجوکیشن فیروزپور روڈ لاہور

بوقت صبح 9 سے شام 5 بجے